

Padaje din MANA

30 septembrie

Ioan 14:15,21,23,28:

15 Dacă Mă iubiți, veți păzi
poruncile Mele. ...

...

21 Cine are poruncile Mele și le
păzește, acela Mă iubește și cine
Mă iubește va fi iubit de Tatăl Meu.
Eu îl voi iubi și Mă voi arăta lui." ...

...

23 Drept răspuns, Isus i-a zis: „Dacă
Mă iubește cineva, va păzi cuvântul
Meu, și Tatăl Meu îl va iubi. Noi vom
veni la el și vom locui împreună cu
el. ...

...

28 Ați auzit că v-am spus: ‘Mă duc și
Mă voi întoarce la voi.’ Dacă M-ați
iubi, v-ați fi bucurat că v-am zis: ‘Mă
duc la Tatăl’, căci Tatăl este mai
mare decât Mine.

Ioan 15:9:

9 Cum M-a iubit pe Mine Tatăl, așa v-
am iubit și Eu pe voi. Rămâneți în
dragostea Mea.

Rom. 5:5:

5 Însă nădejdea aceasta nu înșală,
pentru că dragostea lui Dumnezeu a
fost turnată în inimile noastre prin
Duhul Sfânt, care ne-a fost dat.

Rom. 8:28:

28 De altă parte, știm că toate lucrurile lucrează împreună spre binele celor ce iubesc pe Dumnezeu, și anume spre binele celor ce sunt chemați după planul Său.

1 Cor. 8:3:

3 Dar dacă iubește cineva pe Dumnezeu, este cunoscut de Dumnezeu.

Gal. 5:6,22:

6 Căci, în Isus Hristos, nici tăierea împrejur, nici netăierea împrejur n-au vreun preț, ci credința care lucrează prin dragoste. ...

...

22 Rosta Duhului, dimpotrivă, este:

dragostea, bucuria, pacea,
îndelunga răbdare, bunătatea,
facerea de bine, credincioșia,

Efes. 3:17-19:

17 așa încât Hristos să locuiască în
inimile voastre prin credință; pentru
ca, având rădăcina și temelia puse
în dragoste,

18 să puteți pricepe împreună cu
toți sfinții care sunt lărgimea,
lungimea, adâncimea și înălțimea

19 și să cunoașteți dragostea lui
Hristos, care întrece orice
cunoștință, ca să ajungeți plini de
toată plinătatea lui Dumnezeu.

Filip. 1:9:

9 Și mă rog ca dragostea voastră să crească tot mai mult în cunoștință și orice pricepere,

Col. 3:14:

14 Dar mai presus de toate acestea, îmbrăcați-vă cu dragostea, care este legătura desăvârșirii.

2Tes. 3:5:

5 Domnul să vă îndrepte inimile spre dragostea lui Dumnezeu și spre răbdarea lui Hristos!

Evr. 6:10:

10 Căci Dumnezeu nu este nedrept ca să uite osteneala voastră și dragostea pe care ați arătat-o

pentru Numele Lui, voi, care ați ajutorat și ajuturați pe sfinți.

1 Ioan 2:5,15:

5 Dar cine păzește Cuvântul Lui, în el dragostea lui Dumnezeu a ajuns desăvârșită; prin aceasta știm că suntem în El. ...

...

15 Nu iubiți lumea, nici lucrurile din lume. Dacă iubește cineva lumea, dragostea Tatălui nu este în el.

1 Ioan 3:16-18:

16 Noi am cunoscut dragostea Lui prin aceea că El Și-a dat viața pentru noi; și noi deci trebuie să ne dăm viața pentru frați.

17 Dar cine are bogățiile lumii acesteia și vede pe fratele său în nevoie și își închide inima față de el, cum rămâne în el dragostea de Dumnezeu?

18 Copilașilor, să nu iubim cu vorba, nici cu limba, ci cu fapta și cu adevărul.

1 Ioan 4:12,16-21:

12 Nimeni n-a văzut vreodată pe Dumnezeu; dacă ne iubim unii pe alții, Dumnezeu rămâne în noi și dragostea Lui a ajuns desăvârșită în noi. ...

...

16 Și noi am cunoscut și am crezut dragostea pe care o are Dumnezeu

față de noi. Dumnezeu este dragoste și cine rămâne în dragoste rămâne în Dumnezeu, și Dumnezeu rămâne în el.

17 Cum este El, așa suntem și noi în lumea aceasta, astfel se face că dragostea este desăvârșită în noi, pentru ca să avem deplină încredere în ziua judecății.

18 În dragoste nu este frică, ci dragostea desăvârșită izgonește frica, pentru că frica are cu ea pedeapsa; și cine se teme n-a ajuns desăvârșit în dragoste.

19 Noi Îl iubim pentru că El ne-a iubit întâi.

20 Dacă zice cineva: „Eu iubesc pe Dumnezeu” și urăște pe fratele său

este un mincinos, căci cine nu iubește pe fratele său pe care-l vede cum poate să iubească pe Dumnezeu, pe care nu-l vede?

21 Și aceasta este porunca pe care o avem de la El: cine iubește pe Dumnezeu iubește și pe fratele său.

1 Ioan 5:1-3:

1 Oricine crede că Isus este Hristosul este născut din Dumnezeu și oricine iubește pe Cel ce L-a născut iubește și pe cel născut din El.

2 Cunoaștem că iubim pe copiii lui Dumnezeu prin aceea că iubim pe Dumnezeu și păzim poruncile Lui.

3 Căci dragostea de Dumnezeu stă

În păzirea poruncilor Lui. Și
poruncile Lui nu sunt grele,

2 Ioan 1:6:

6 Și dragostea stă în viețuirea după
poruncile Lui. Aceasta este porunca
în care trebuie să umblați, după cum
ați auzit de la început.